Родителям необходимо:

- придерживаться одного стиля воспитания в семье;
- исключить агрессивные формы поведения среди близких ребенку людей;
- не наказывать ребенка физическими способами, ведь чем более жестоко наказывают ребенка в семье, тем более он жесток к окружающим;
- не учить ребенка подавлять свой гнев, загоняя его в себя. Детям нужно разрешать выражать свои чувства;
- учить ребенка освобождаться от гнева приемлемыми для социальных норм способами.



Отношения в семье оказывают решающее воздействие на ребенка

Социальные причины агрессивного поведения детей

- неправильное воспитание в семье;
- характер наказаний и поощрений;
- нарушение внутрисемейных отношений;
- агрессивное поведение родителей как обычная модель поведения;
- модель воспитания или сценарий воспитания самих родителей; чрезмерное давление на ребенка со стороны родителей;
- неудовлетворение базовых потребностей ребенка (в любви, понимании, общении, безопасности, уважении, физическом и психологическом комфорте);



Отдел профилактики семейного неблагополучия, социального сиротства и комплексной реабилитации

ГУО «СПЦ Поставского района»



Причины детской агрессивности



Педагог социальный Танона М.П.





